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Asagidaki sayilardan hangisi en kiigiiktiir?
A) 75,039 B) 75,03 C) 75,071 D) 75,01990

a, b, c birer rakam olmak Uzere,

a+b+c=19 olduguna gore,

a,ab + b, bc + ¢, ca toplama isleminin sonucu kactir?
A) 19,09 B) 20,05 C) 20,09 D) 21,09

6,5273 ondalik agilimina gore asagidakilerden hang-
isi yanhstir?

A) Tam kismina gore yaklasik degeri 6'dir.

B) Yizde birler basamagina gore yaklasik degeri 6,53 tir.
C) Onda birler basamadina gore yaklasik degeri 6,5 ‘tur.
D) Binde birler basamagina gore yaklasik degeri 6,527 ‘dir.

=0,2857142857142... olduguna gére,

— kesrinin ondalik gosteriminde virgiilden sonraki 2018.
basamak kactir?

NIEY) \I|N

A) 2 B)8 a5 D)7

10,79 sayisinin onlar basamagi ile onda birler basamagini
yer degistirirsek sayimizda nasil bir degisiklik olur?

A)70,1artar B)604artar C)594artar D)60 artar

y/

o.

10.

ONDALIK GOSTERIMLER

YARIYIL TATIL CALISMA FASIKULU

4,3b5 > 4,a65 ifadesinde a ve b birer dogal sayi olmak tlizere
a x b'nin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) 21 B) 15 Q) 24 D) 27

0,1%x0,2%x0,3x M =0,24 ise,
M yerine gelmesi gereken sayi asagidakilerden hang-
isidir?

A4 B) 0,4 ) 40 D) 0,04

Asagidaki sayilardan en biiyiigii hangisidir?
A) 2018 B) (20,18)2
Q) (200)? D) 2018 x 20,18

4,01 ondalik sayisi ile 16,7 ondalik sayisi arasinda kag
tane dogal say1 vardir?

A)13 B) 12

amn

D) 14

Naci cep telefonu ile saat 10:57 ‘de konusmaya baslamistir.
Naci'nin telefon tarifesi her dakika basina 89 kr (icret fatu-
raya yansimaktadir.

Naci bu konusmasinda 6,23 * lik konusma yaptigina
gore Naci'nin konugmasi saat kagta bitmistir?

A)11:27 B)11:14 ) 11:04 D) 11:46
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11. 16. Mustafa 9:0,12 islemini yapacaktir. Fakat Mustafa aradaki
A B C D _E bolme islemini carpma islemi zannedip 9x0,12
0 03 04 07 08 1 islemini yapmistir.
] Buna gore, Mustafa’nin buldugu cevap bulmasi gerek-
Yukaridaki say1 dogrusunda 3 kesri nerededir? en dogru cevaptan kag eksiktir?
A) AileBarasinda A)7,392 B)73,92 (70,39 D) 64,2

B) Bile Carasinda
C) Cile D arasinda

D) Dile Earasinda

17. 3,131 xa=3
3,113 xb=3

3,133 xc=3 olduguna gore,

12. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en kiiciik- a, b, c sayilan icin asagidaki siralamalardan hangisi
tar? dogrudur?
A) 10-0,01 B) 10-0,001 () 10-0,0001 D) 10-0,00001 Aja>b>c Bb>a>c CQc>b>a Dc>a>b

13. a=0,303, b=0,33, ¢=0,3003 olduguna gore,
asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

Aa>b>c Bb>c>a Ob>a>c Dc>a>b

18.
2,a
3,ba
+ 4,cba
10,925
14. a +L pozitif bir tam say1 olduguna gore, Yukarida verilen toplama islemine gore (a x b - ¢)
20 kagtir?
a’'nin ondalik kismi asagidakilerden hangisidir? ) 29 B) 30 )32 D) 35

A)...,75 B)...,95 0...,.5 D)...,995

19. Yeni yapilan bir apartman blogunda posta kutular igin

1 . - .
15. 5x100+4x1+2X 1004 seklinde ¢6ziimlenmis olar- plastik rakamlar satin alinacaktrr.

ak verilen ondalik kesir sayisi asagidakilerden hangi- Posta kutulani 190'dan 212’ye kadar numaraland-
irllacak ve her plastik rakam 1,25 © olduguna gore “0”
sidir? rakamlan iin 6denen iicret ne kadardir?
A) 16,25 B) 15 0) 12,50 D)5
A) 540,02 B) 5,402 C) 54,002 D) 504,02
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ﬂ 13 ise 100,1 ifadesi kagtir?
77
A)0,13 B)1,3 C) 130 D) 130

Benim kumbaramda 24, 70 © para vardir.

Kumbaramdaki bozuk paralar 1 £, 50 kr, 25 kr, 10 kr
ve 5 kr ‘luklardan olustuguna gore ve her birinden
esit sayida olduguna gore her bir paradan kacar adet
vardir?

A7 B)9 amn D)13

Yukaridaki sayr dogrusunda 4 tane bolge gosterilmistir. x
ve y ondalik sayilar olmak Uzere x sayisi A bolgesinde y
sayisi D bolgesinde ise,

x+y+1 sayisi hangi bolgededir?

A)A B)B OcC

Birisyerinde fazla mesainin 1 saatine verilen licret asagida-
ki tabloda verilmistir.

Hafta ici Hafta Sonu

16,25TL 25,25TL

Bu is yerinde calisan Yiicel Bey bir ayda, her hafta, hafta ici
3 saat ve hafta sonu 2 saat fazla mesaiye kalmistir.

Yiicel Bey bir ayda bu fazla mesailerin karsiiginda kag
TL alir? (1 ay 4 haftadir.)

A) 450 B) 397 Q) 375 D) 350

/4

25.

26.

27.

e

Yukaridaki sayr dogrusunda 3 ile 4 arasi 10 esit parcaya
bolinmustir.

Buna gore A + B kactir?

A) 6,01 B) 7,11 7.1 D) 6,11

0,2, 6 ve 9 rakamlarinin ikisinden olusturulan iki ba-
samakl bir say1 pay, diger ikisinden olusturulan iki
basamakli bir say1 da payda olmak iizere, elde edile-
bilecek kesirlerden en kiigiigii asagidaki islemlerden
hangisinin sonucuna esittir?

A)10-8,16 B)1+1,08

T 1 1 11 11
Qo+t +722+727 Dogt+os

Birbirine es licgenlerden olusan yukaridaki sekil bir
biitiin olduguna gore, tarali bolgelere karsilik gelen
ondalik sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 0,625 B) 0,175 ) 0,225 D) 0,375
3
oo 1,12 06 —gg—
Yukaridaki sayilar sayr dogrusu iizerine yer-

lestirildiginde birbirine en yakin 2 nokta arasindaki
uzaklik kag¢ birimdir?

A) 0,14 B) 0,38 00,1 D)0,3
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28. . 32. Siiper Zeka ortaokulundaki 6grenci dolaplari 1'den 99'a
ST <Y <T<=Y-= kadar ardisik sayilarla numalandiriimistir. Bu is icin plas-
A B c tik rakamlar satin aliniyor ve her rakam icin 5 kurus para
- - - - - - - - - - - - 'o d e n iyo r'
2,150 1351 420t 9,50t

Tiim dolaplar icin toplam ka¢ ' 6denmistir?

Deniz, markete tuvalet kagidi almaya gitmistir. Tuvalet A) 4,95 B) 49,5 Q7,75 D) 8,62
kagitlarinin fiyatlari yukarida verilmistir.

Buna gore, Deniz hangi marka tuvalet kagidini alirsa

en uygun olur?

A A BB A D)D 33. Uglu kursun kalem kullanan bir 6grenci bir paket 0,5
kalem ucu satin aliyor.

wam—|

29. 5x7x11=385 ise 0,5%x0,7%x0,11 isleminin sonucu

kagtir?
( =05 MM ——
A) 3,85 B) 0,385 () 0,0385 D) 0,00385 @ - e I 375

~ Mercek

0,5 kalem ucunun ¢ap uzunlugunun 0,5 mm oldugunu
ogrenen bu 6grenci paketteki bitiin uclan aralarinda
bosluk kalmayacak sekilde alt alta diziyor ve yiksekligini
37,5 mm buluyor.

. . T I |
30. Asagidakilerden hangisi 5 'Ie_G_ arasindadir? Buna godre bu 6grencinin satin aldigi 0,5 ve paketinin

icinde kag adet ug vardir?

A) 50 B) 60 Q70 D) 75

A) 0,26 B) 0,15 0) 0,21 D) 0,19

31. 34,

N

irfan markete alisverise gider, 5 ekmek ve 2 sise st alr.
Marketten cikinca alacaklarini karistirdigini anlar ve geri
donerek 5 sise st ve 2 ekmek alir. Bu durumda bakkaldan
4,20 t para Usti alir.

v

Exnagdre siteBkmekifiyatibakndalug/soylenebil- Her destesinde 100 adet kagit para bulunan 4 deste para

ir? Ust Uste konuldugunda 16 adet bozuk para ile ayni yiikse-
A) Ekmek, stitten 1,40 © pahalidir. klikte olmaktadir.
B) Ekmek, siitten 60 kr pahalidr. Bir kagit paranin kalinligi 0,02 mm olduguna gére her
bir bozuk paranin kalinhgr kag mm dir?
C) Ekmek, siitten 60 kr ucuzdur.
A) 0,32 B) 0,4 C) 0,45 D) 0,5

D) Ekmek, siitten 1,40 © ucuzdur.
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35. Sultan Hanim'in marketten aldigi ti¢ Grliniin Gzerinde asa-
gidaki etiketler vardir.

TEL PEYNIR YESIL ZEYTIN YUMURTA
Paketlenme Tarihi: 20.01.2019 Paketlenme Tarihi: 15.12.2018 Paketlenme Tarihi: 10.02.2020
Son Kullanma Tarihi: 20.07.2019 Son Kullanma Tarihi: 15.12.2020 Son Kullanma Tarihi: 20.02.2020
Fiyat/Kg: 2,60 Fiyat/Kg: 16,85 .
e TN, s DO "
vioss I ™ QMR e Iy
Barkod Barkod Barkod

Sultan Hanim aldigi bu iiriinler icin toplam 20,255 ©
o6deme yaptigina gore bir tane yumurtanin fiyati kag
tdir?

A) 0,50 B) 0,55 () 0,60 D) 0,65

36. Kenar uzunluklari a ve b olan dikdértgenin cevresi C = 2x (a
+ b)dir.

Asagida kisa kenari 11,5 cm olan kerpiglerden yapilan ev
insaatindan bir kisim verilmistir. insaatta bazi kerpicler
bltlin bazilari ise yarim kullanilmistir.

Yukarida verilen pencere kare seklinde olduguna
gore duvarin ¢evresi metre cinsinden asagidakilerden
hangisidir?

A) 23 B) 11,5 C) 9,66 D) 9,6
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ONDA 0
1 2 B 4 5 6 7 8 9 10
D D A B C D C D B C

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

D C B C C D A D C D
31 32 33 34 85 36 37 38 39 40
A A D D
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